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Marfil 
Ivory / Ivoire / Marfim / Avorio

Marrón 
Brown / Marron / Marrom / Marrone

Chocolate 
Chocolate / Chocolat / Chocolate / 
Cioccolato

Gris claro
Light grey / Gris clair / Cinza claro / 
Grigio chiaro

Gris medio 
Mid grey / Gris moyen / Cinza 
médio / Grigio medio

Gris oscuro 
Dark grey / Gris foncé / Cinza escuro 
/ Grigio scuro

DENIM 5%

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 428 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 300 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,73 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

30 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

70% PVC
30% Polyester

Factor de Apertura · Openness Factor · Facteur d’ouverture · 
Fator de Abertura · Fattore di apertura · 

5%

Urdimbre · Warp · Chaîne · Urdidura · Ordito
Trama · Weft · Trame · Trama · Trama

48
46

Resistente al fuego · Fire resistance
Résistance au feu · Resistência ao fogo
Resistente al fuoco · 

Resistencia a la tensión · Tensile strength 
Résistance à la traction · Resistência à tração
Resitenza alla trazione · 

160 daN·5 cm · warp
150 daN·5 cm · weft
DIN53354:1981

Medio ambiente · Environment · Environnement · Medio 
ambiente · Ambiente · 

OEKO-TEX 100
GREENGUARD

Resistencia a la luz · Light fastness · Résistance à la lumière · 
Resistência à luz · Resistenza alla luce  · 

AATCC 16-2003 
Class 4.5
After 80 AFU

UV-A Factor 95%

Termosoldable · Thermo welding allowed · Thermoscellable · Termosselável · Saldabile · 

Limpiar con agua jabonosa · Clean with soapy water · Nettoyer à l’eau savonneuse · Limpe com 
água e sabão · Pulire con acqua saponata · 

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 428 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 300 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,73 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

30 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

70% PVC
30% Polyester

Factor de Apertura · Openness Factor · Facteur d’ouverture · 
Fator de Abertura · Fattore di apertura · 

5%

Urdimbre · Warp · Chaîne · Urdidura · Ordito
Trama · Weft · Trame · Trama · Trama

48
46

Resistente al fuego · Fire resistance
Résistance au feu · Resistência ao fogo
Resistente al fuoco · 

Resistencia a la tensión · Tensile strength 
Résistance à la traction · Resistência à tração
Resitenza alla trazione · 

160 daN·5 cm · warp
150 daN·5 cm · weft
DIN53354:1981

Medio ambiente · Environment · Environnement · Medio 
ambiente · Ambiente · 

OEKO-TEX 100
GREENGUARD

Resistencia a la luz · Light fastness · Résistance à la lumière · 
Resistência à luz · Resistenza alla luce  · 

AATCC 16-2003 
Class 4.5
After 80 AFU

UV-A Factor 95%

Termosoldable · Thermo welding allowed · Thermoscellable · Termosselável · Saldabile · 

Limpiar con agua jabonosa · Clean with soapy water · Nettoyer à l’eau savonneuse · Limpe com 
água e sabão · Pulire con acqua saponata · 

Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   

* 
B

ajo
 p

e
d

id
o

, co
n

su
ltar d

isp
o

n
ib

ilid
ad

  ·  O
n

 d
e

m
an

d
, C

h
e

ck availab
ility  ·  S

u
r d

e
m

an
d

e
, vé

rifi
e

r la d
isp

o
n

ib
ilité

  ·  S
o

b
 d

e
m

an
d

a, co
n

su
lte

 d
isp

o
n

ib
ilid

ad
e

  ·  S
u

 rich
ie

sta, ve
rifi

care
 la d

isp
o

n
ib

ilità

13 TEJIDOS  / FABRICS  ‣ cOlEccIOnES / ColleCtIonS


